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Numeros verts
Question écrite n° 5591

Texte de la question

M. Alain Bocquet attire l'attention de M. le ministre delegue a la sante sur la situation difficile que connait
l'association SIDA Info-Service, dont le siege national se trouve rue de Belleville, a Paris. Cette association
engagee dans la lutte contre le SIDA a developpe depuis 1990 un vaste reseau de permanences telephoniques
a travers tout le pays qui recoit plus de 400000 appels par an. Ce reseau est anime par huit equipes regionales
de salaries renforcees par de nombreux benevoles, notamment de l'association Aides. Ce service telephonique
organise de facon regionalisee et autour d'un numero vert l'ecoute, l'information, l'orientation et le soutien pour
des personnes que le SIDA inquiete, menace ou a deja blesse. SIDA Info-Service est, peut-etre, parmi les
services telephoniques europeens, un des dispositifs les plus originaux, les mieux adaptes aux besoins
complexes des personnes concernees par le SIDA et les mieux articulees avec la prevention grand public. Or,
SIDA Info-service connait aujourd'hui une situation paradoxale qui le met dans une grande difficulte. En effet, ce
service est sature en Ile-de-France, d'ou proviennent 40 p. 100 de tous les appels du pays, tout en ne repondant
qu'a deux appels sur dix. Par manque de moyens, l'association est amenee a envisager de supprimer la
structure regionalisee du service pour se concentrer sur Paris. Cela alors meme que la demande va
grandissante en region. En consequence, il lui demande les mesures que le ministere entend prendre pour
permettre a cette association de maintenir le service rendu et de developper en lui assurant les moyens
necessaires pour repondre aux besoins croissants tant en region parisienne qu'a travers tout le pays.

Texte de la réponse

Une somme de 18,5 millions de francs est affectee sur les credits de lutte contre le Sida du budget de l'Etat, au
fonctionnement de Sida Info-Service. Par ailleurs, des reflexions sont en cours avec l'administration des
telecommunications afin d'examiner s'il peut etre envisage une reduction des taxes telephoniques. Sida Info-
Service est habilite a recevoir des financements publics ou prives qui l'aident a developper les missions qu'il
assure dans d'excellentes conditions.
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